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CONSEJO ESTATAL 
 

 

SESIÓN ORDINARIA  
 

 (VIDEOCONFERENCIA) 
 

MIÉRCOLES 30 DE DICIEMBRE DE 2020  

11:00 HORAS 

 
ORDEN DEL DÍA 

 

1. LISTA DE ASISTENCIA;  

 

2. DECLARACIÓN DE QUÓRUM;  

  

3. APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA;  

 

4. PRESENTACIÓN DE LOS PROYECTOS, Y EN SU CASO, APROBACIÓN DE LAS 

ACTAS DE LAS SESIONES CELEBRADAS POR EL CONSEJO ESTATAL DEL 

INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DE TABASCO, DE LAS 

SIGUIENTES FECHAS:  

 
A) EXTRAORDINARIAS URGENTES DE FECHA: 5, 9, 21, 25 DE NOVIEMBRE Y 

10, 12 Y 18 DE DICIEMBRE DEL PRESENTE AÑO; Y 

B) ORDINARIA DEL 28 DE NOVIEMBRE DE 2020; 

 

5. PRESENTACIÓN DEL PROYECTO Y APROBACIÓN, EN SU CASO, DEL ACUERDO 

QUE EMITE EL CONSEJO ESTATAL DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA DE TABASCO, MEDIANTE EL CUAL DESIGNA A LAS 

PERSONAS QUE SE INCORPORAN AL PROPIO INSTITUTO, CON MOTIVO DE 

HABER ACREDITADO EL CONCURSO PÚBLICO 2020, PARA OCUPAR CARGOS Y 

PUESTOS DEL SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL NACIONAL DEL SISTEMA 

DE LOS ORGANISMOS PÚBLICOS LOCALES ELECTORALES; 
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6. PRESENTACIÓN DEL PROYECTO Y APROBACIÓN, EN SU CASO, DEL ACUERDO 

QUE EMITE EL CONSEJO ESTATAL DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA DE TABASCO, MEDIANTE EL CUAL DETERMINA 

EL PROCEDIMIENTO PARA LA DISTRIBUCIÓN DE LOS LUGARES DE USO 

COMÚN QUE UTILIZARÁN LOS PARTIDOS POLÍTICOS Y LAS CANDIDATURAS 

INDEPENDIENTES REGISTRADAS PARA EL PROCESO ELECTORAL LOCAL 

ORDINARIO 2020 – 2021 PARA LA COLOCACIÓN DE PROPAGANDA 

ELECTORAL; 

 

7. PROYECTO DE ACUERDO QUE EMITE EL CONSEJO ESTATAL DEL INSTITUTO 

ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DE TABASCO, A PROPUESTA 

DE LA COMISIÓN TEMPORAL DEL PROGRAMA DE RESULTADOS 

ELECTORALES PRELIMINARES DEL ESTADO DE TABASCO, MEDIANTE EL 

CUAL APRUEBA EL PROCESO TÉCNICO OPERATIVO DEL PROGRAMA DE 

RESULTADOS ELECTORALES PRELIMINARES DEL ESTADO DE TABASCO, 

PARA EL PROCESO ELECTORAL LOCAL ORDINARIO 2020 – 2021; 

 

8. PRESENTACIÓN DEL PROYECTO Y APROBACIÓN, EN SU CASO, DE LA 

RESOLUCIÓN QUE, A PROPUESTA DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA, EMITE EL 

CONSEJO ESTATAL DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN 

CIUDADANA DE TABASCO, EN EL PROCEDIMIENTO ESPECIAL SANCIONADOR 

PES/005/2020, POR LA QUE SE DECLARA EXISTENTE LA PROMOCIÓN 

PERSONALIZADA Y EL USO INDEBIDO DE RECURSOS PÚBLICOS, POR PARTE 

DEL DIRECTOR DE ATENCIÓN CIUDADANA DEL AYUNTAMIENTO DE 

TACOTALPA, TABASCO, CON MOTIVO DE LA DENUNCIA PRESENTADA POR LA 

CIUDADANA GABRIELA COUTIÑO BALBOA; 
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9. INFORME QUE RINDE EL SECRETARIO EJECUTIVO, RESPECTO DE LA 

RECEPCIÓN Y TRÁMITE DE LOS RECURSOS INTERPUESTOS EN EL MES DE 

DICIEMBRE DE DOS MIL VEINTE EN CONTRA DE LOS ACTOS O RESOLUCIONES 

DE LOS ÓRGANOS CENTRALES DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA DE TABASCO, DE CONFORMIDAD CON LO 

DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 117, NUMERAL 2, FRACCIONES IX Y X DE LA LEY 

ELECTORAL Y DE PARTIDOS POLÍTICOS DEL ESTADO DE TABASCO; 

 

10. INFORME QUE RINDE EL SECRETARIO EJECUTIVO DEL INSTITUTO ELECTORAL 

Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DE TABASCO, EN MATERIA DE ENCUESTAS Y 

SONDEOS DE OPINIÓN, CORRESPONDIENTE AL MES DE DICIEMBRE DEL AÑO 

DOS MIL VEINTE; EN CUMPLIMIENTO A LO DISPUESTO EN EL ARTÍCULO 144, 

NUMERAL 1 DEL REGLAMENTO DE ELECCIONES DEL INSTITUTO NACIONAL 

ELECTORAL; 

 

11. ASUNTOS GENERALES; Y 

 

12. CLAUSURA. 

 
 

 

 

 

 

 


